



钱瓯遂昌  
数字报



遂昌新闻  
微信公众号

遂昌山里娃和世界各地演奏新秀同台演出

## 山水之间传佳曲

特邀记者 刘鸯鸯 通讯员 应波

本报讯 8月7日上午,在遂昌湖山乡黄泥岭村躬耕书院,一场前所未有的音乐会向村民开放。

“春天的朵朵花儿是我最初灿烂的笑……童年的点点滴滴是我最美的回忆……”由中国新一代杰出指挥家陈琳执棒,20多位来自美国、德国、捷克等世界各地的青年提琴演奏新秀伴奏下,30多位遂昌山里娃用童稚的声音唱响《筑梦青春》

大厅里围满了村民,有跋山涉水从外地赶回的外嫁女,有走了1个多小时的山路的老婆婆阿公,有在灶台边忙碌来不及解下围裙的村妇,有赤着脚放下手中的锄头从农田里跑来农民。《唱和声》《玩音乐》《茉莉花》……十多首脍炙人口的歌曲响彻山谷。空旷的书院里没有人交头接耳,没

有嘈杂的叫嚷声,村民们安静地欣赏着。

“面对面感受到世界青年演奏家磅礴气势的演出场面,让人感动,同时被孩子们清纯的歌声深深触动。”听说山村有音乐会开放日,在衢州开农家乐的傅月娥放下生意,专门开车来到了黄泥岭村。

“很好听!”村民傅相潘说,第一次听交响乐,虽然听不懂,但觉得心情愉悦。

快乐,就是乡村与世界音乐碰撞,发出的共鸣。80多岁的梁美梅这辈子几乎没走出过大山,老人摸着从来没见过的一人高的大提琴说:“音乐真神奇。”

“通过音乐,为山村打开一扇世界之窗,与国际接轨。”陈琳说。这位活跃在全国各大舞台的指挥家,今天却站在山村舞台上,感受着山村人对音乐的渴望。

2013年,躬耕书院创建者戴建军、陈琳等人共同发起了音乐

筑梦班公益培训。以躬耕书院为教学基地,招收山区县、乡各小学的山里娃,进行器乐、声乐、舞台艺术的培养,让音乐走进大山。今年,参与公益培训的老师人数最多、影响力最大。

“以前这些管弦乐演奏只有在电视里看到,想不到,我的孩子却能和这些名家同台演出。”黄泥岭村村民傅彬抑制不住激动的心情。10岁的女儿傅佳艺就读遂昌实验小学,自从参加了音乐筑梦班,爱上音乐,学习生活都充满了自信。

来自美国茱莉亚音乐学院的茱莉亚说,当她与山村孩子们在一起唱歌、在乡间传递音乐时,感受到了从未有过的成就感,希望以后还有机会深入到乡村,和孩子们同台演出。

据了解,在8月7日到20日之间,这台音乐会将在遂昌各个乡村继续巡演。

## 县政协九届十一次常委会(扩大)会议召开

本报讯(记者 曹俊杰 实习生 程茜 刘敏君)8月8日至9日,县政协九届十一次常委会(扩大)会议召开。县委副书记、县长沈世山应邀参加会议并作全县上半年经济社会发展情况和下半年经济社会发展重点报告。县政协主席华治武主持会议,副主席马翔华、姜雄伟出席会议。全体县政协委员参加会议。驻遂市政协委员,县府办、县纪委监委派驻第一纪检监察组相关负责人等应邀参加会议。

会上,沈世山说,今年以来,县政协紧紧围绕县委县政府中心工作,聚焦绿色转型,聚力实干兴县,在推进乡村振兴和大花园(创新区)建设等工作中献计出力、主动作为,为遂昌经济社会发展发挥了重要作用。

沈世山在报告中指出,一要分析遂昌经济指标的优势、问题及原因。上半年,我县多项经济指标在全市排名第一,在13个二类县指标初步考核中排名第一,在完成开门红的基础上实现了半年红,主要是因为原有战略

部署正确、政策红利逐步显现、项目投资拉动作用明显、产业培育方法对路、要素保障措施得当、干部群众工作得力。但同时,因为受项目审批环节繁琐,对企业的服务意识和方法多在喊口号落实少等因素影响,导致存在固定资产投资下降、新兴产业培育滞后直接影响年度考核、改革滞后和要素保障不强等问题。二要认清宏观经济形势与战略机遇。一是积极财政政策与基础设施补短;二是充裕的流动性与实体经济定向降准;三是国有企业改革与市场经济取向。三要明确经济社会发展的重点和对策。一是以工业产业培育和旅游景区开发助推城市发展。要推动云峰工业区建设现代化城区、二都区块建设现代化生产服务区、县城加快城市更新并建设城旅融合区。二是以美丽集镇建设推进乡村振兴。要依托健康产业带、特色产业、传统村落保护和交通改善培育各类小镇。三是以传统文化路保护开发推动文化创意产业发展。(下转第三版)

市“百名专家连百村科技服务乡村振兴”活动在我县启动

## 我县11个村获科技专家结对帮扶

本报讯(见习记者 龚隆森 通讯员 姜媛媛)昨日上午,市“百名专家连百村科技服务乡村振兴”活动在三仁畚族乡启动。县委常委、组织部长顾奕滨参加仪式。

“百名专家连百村”即全市百名专家、科技人员结对百个村庄,对全市农村尤其村集体经济薄弱村、发展产业技术需求旺盛村、种植养殖业科技示范户等对象提供结对帮扶,其中我县11个行政村被列入其中。活动由科协主办,旨在通过发挥科技专家的智力资源优势,突出服务创新创业,重点聚焦精准扶贫攻坚任务,在全市范围内形成信科技、学科技、用科技的良好氛围,

掀起乡村振兴的热潮。启动仪式上,主办方为结对村授予“百名专家连百村”活动“连心村”牌,为结对专家颁发了聘书,并就相关话题进行了交流。

“此次结对的专家涵盖高山蔬菜种植、中蜂养殖等多个领域,不仅涉及面广,专业技术能力很强,相信在他们的帮扶下,我们农村产业发展将更具优势。”县科协主席黄美丰表示,他们将积极在科技专家及结对村之间做好沟通服务工作,充分发挥桥梁纽带作用,确保科技帮扶产业发展取得实效。

启动仪式后,全体人员还实地走访了三仁畚族乡坑口村农业种植示范园。



昨晚,在汤显祖大剧院内举行了“一个坚强的灵魂”杜宁武钢琴作品音乐会,杜宁武为遂昌观众倾情演奏了24首原创钢琴前奏曲,这24首钢琴前奏曲均为世界首演。图为音乐会现场。 记者 李杰 摄

## 政府搭建平台 银企深化合作

我县召开金融助推生态工业发展洽谈会

本报讯(记者 傅长琪 通讯员 周斌)昨日上午,遂昌县金融助推生态工业发展洽谈会启动仪式在云峰举行。中国银行、工商银行、农业银行、银河证券等14家金融服务机构走进工业园区,带着各自金融产品和服务与浙江遂昌汇金有色金属有限公司、遂昌鸿基铝业有限公司等39家企业负责人共聚一堂,洽谈合作,互相携手,共同谱写我县生态工业发展新篇章。

“我们搭建这样一个平台,其目的就是在银企之间架起面对面沟通的桥梁,打通银行与企业之间融资需求的通道,助力银企合作,最终实现银行、企业、政府

三赢的局面,共同谱写遂昌生态工业新篇章。”县工业园区管委会党委书记、主任叶孔贤说。

活动中,银企之间进行了互动交流。“感谢政府为我们搭建这么好的平台,公司的发展离不开政府部门的关心支持和金融机构的帮助,我们公司一定会怀着一颗感恩的心,以承担美化环境、还原绿水青山和创造更多税收回馈社会!”获得了8000万元授信额度的浙江遂昌汇金有色金属有限公司副总经理赵彰财说。

据悉,过去5年间,东城云峰区块发展迅速,三大核心区块中,毛田区块初步成型,洋浩区块开发过半,龙板山区块项目“大会

战”如火如荼,一个个全新的企业、一幢幢崭新的厂房拔地而起。2018年上半年,东城新区实现工业总产值9.3亿元,同比增长92.8%;规模以上企业实现产值7.4亿元,同比增长87%。

启动仪式上,县工业园区管委会负责人介绍了东城新区发展及企业融资需求情况;中国人民银行遂昌支行、县金控公司负责人分别介绍了针对企业的普惠政策和我县针对企业发展设立的相关产业基金;企业家代表进行了表态发言;3家银行分别向3家企业授信总数1.3亿元的授信额度。

县委常委、副县长董光辉参加启动仪式。

## 激情青干 报效遂昌

县第十九期青干班举行文艺汇演暨结业仪式

本报讯(记者 傅长琪)锣鼓声声,激情阵阵。昨晚,遂昌县第十九期青干班文艺汇演暨结业仪式在影剧院举行。县委常委、组织部长顾奕滨参加。

晚会在气势恢宏、激情奔放的威风锣鼓《中国梦中国龙》中拉开序幕。三句半《夸夸十九期青干班》用简洁诙谐的语言将学员们的优点一一呈现给大家;健身操《激情青干》展现了学员们良好的身体素质和精神状态;情景剧《大搬快治那些事》再现了乡镇干部在服务中心工作中苦干实干的身影;舞蹈《桃园坡上杜鹃红》将革命年代的红色记忆与铿锵有力的舞姿完美融合。最

后,一首青干班之歌大合唱《励志学业 报效遂昌》,唱出了学员心中报效遂昌的拳拳之心。

“整场演出节奏紧凑、高潮迭起,节目内容积极向上又不失幽默,而且还有抽奖环节,我们坐在台下看得很过瘾,他们真是太棒了!”观众刘颖在看完节目后说。

“为期两个月的学习和实践,让我们经历了一场全面而深刻地思想洗礼和党性锻炼,学员的理论素养和实践能力都得到了提升。”青干班班长单佳曼说,接下来,他将和全班同学一起,以满腔的热情和高度负责的精神,埋头苦干,积极作为,用实实在在的在工作报效遂昌。